

## نتائج (سابك) المالية للربع الرابع من العام 2021م

### أبرز النقاط لنتائج الربع الرابع من العام 2021م:

- بلغت الإيرادات 51.28 مليار ريال سعودي [13.67 مليار دولار]، بزيادة قدرها 17٪ مقارنة بالربع السابق، وبزيادة قدرها 56٪ مقارنة بالربع الرابع من العام السابق.
- بلغت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء 13.05 مليار ريال سعودي [3.48 مليار دولار]، بزيادة قدرها 17٪ مقارنة بالربع السابق، وبزيادة قدرها 95٪ مقارنة بالربع الرابع من العام السابق.
- بلغ إجمالي الدخل من العمليات 8.63 مليار ريال سعودي [2.30 مليار دولار]، بزيادة قدرها 12٪ مقارنة بالربع السابق، والذي بلغ 7.70 مليار ريال سعودي [2.05 مليار دولار]، ومقارنة بالدخل من العمليات الذي بلغ 3.79 مليار ريال سعودي [1.01 مليار دولار] في الربع ذاته من العام السابق.
- بلغ صافي الدخل 4.93 مليار ريال سعودي [1.32 مليار دولار]، بانخفاض قدره 12٪ مقارنة بالربع السابق الذي بلغ 5.59 مليار ريال سعودي [1.49 مليار دولار]، ومقارنة بصافي الدخل الذي بلغ 2.25 مليار ريال سعودي [0.60 مليار دولار] في الربع ذاته من العام السابق.
- بعد تسوية المصرفيات غير المتكررة، شهد الربع الرابع تحقيق صافي دخل 5.69 مليار ريال سعودي [1.52 مليار دولار]، وهو أعلى من صافي الدخل البالغ 5.59 مليار ريال سعودي [1.49 مليار دولار] في الربع السابق.
- بلغت القيمة التي حققتها (سابك) من أنشطة التعاون مع (أرامكو السعودية) حتى تاريخه (منذ 16 يونيو 2020، عندما استحوذت أرامكو السعودية على 70٪ من أسهم سابك) حتى ديسمبر 2021، 1.76 مليار ريال سعودي [468 مليون دولار].

مقارنة نتائج الربع الرابع من العام 2021م في الجدول التالي:

### الجدول (1) - ملخص النتائج المالية:

البند	الأشهر الثلاثة المنتهية في		الأثنا عشر شهرا المنتهية في		نسبة التغيير %
	31 ديسمبر 2021م	30 سبتمبر 2021م	31 ديسمبر 2021م	31 ديسمبر 2020م	
الإيرادات	51.28	43.70	174.92	116.95	50%
الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>	13.05	11.20	48.27	20.22	139%
الربح من العمليات	8.63	7.70	33.32	4.57	628%
صافي الربح <sup>2</sup>	4.93	5.59	23.03	0.07	-
الربح للسهم الواحد <sup>2</sup>	1.64	1.86	7.68	0.02	-
التدفق النقدي الحر	10.75	8.09	28.74	8.89	223%

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المثوية المرفقة إلى تعديلات التقريب.  
<sup>1</sup> الدخل من العمليات إضافة إلى الإهلاك والإطفاء وانخفاض القيمة.  
<sup>2</sup> المتعلق بمساهمي الشركة الأم.

أعلنت ( سابقك ) اليوم نتائجها المالية للربع الرابع من العام 2021م، حيث بلغت الإيرادات في هذا الربع 51.28 مليار ريال سعودي [13.67 مليار دولار]، بزيادة نسبتها 17٪ مقارنة بالربع السابق.

شهد الربع الرابع من العام 2021م زيادة في متوسط أسعار المبيعات بنسبة 7٪ مقارنة بالربع السابق، فيما زادت أحجام المبيعات بنسبة 10٪ في هذا الربع مقارنة بالربع السابق. وعلى مدار عام 2021م، ارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 53٪، فيما انخفضت أحجام المبيعات بنسبة 3٪ مقارنة بعام 2020م.

بلغت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء 13.05 مليار ريال سعودي [3.48 مليار دولار] خلال الربع الرابع من العام 2021م بزيادة قدرها 17٪ مقارنة بالربع السابق، ويرجع ذلك بشكل أساسي إلى ارتفاع أحجام المبيعات ومتوسط أسعار المبيعات. وشهدت تكاليف مواد اللقيم ارتفاعاً جراً، زيادة أسعار النفط، إضافة إلى ارتفاع مصاريف البيع والتوزيع عقب زيادة تكاليف الشحن، وساعد ذلك إلى تحقيق نسبة 25٪ هوامش للأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء في هذا الربع، وهي نسبة مماثلة لما تحقق بالربع السابق.

وشهدت نتائج الربع الرابع صافي دخل بلغ 4.93 مليار ريال سعودي [1.32 مليار دولار]، أو ما قيمته 1.64 ريال سعودي لكل سهم [0.44 دولار لكل سهم]، وهو أقل من صافي الدخل البالغ 5.59 مليار ريال سعودي [1.49 مليار دولار]، أو ما قيمته 1.86 ريال سعودي لكل سهم [0.50 دولار للسهم الواحد] في الربع الثالث من العام 2021م.

بلغت دصة ( سابقك ) من المصروفات غير المتكررة في الربع الرابع 0.76 مليار ريال سعودي [0.20 مليار دولار]، مقارنة مع قيم غير جوهرية من المصاريف أو الأرباح غير المتكررة في الربع السابق. ويعود السبب الرئيس لذلك إلى بعض مخصصات انخفاض القيمة وإعادة الهيكلة.

تأثر صافي الدخل في الربع الرابع أيضاً بسبب ارتفاع أعباء التمويل نتيجة لإعادة قياس مشتقات أدوات حقوق ملكية للعقود الآجلة المتعلقة باتفاقيات بعض الم مشاريع الم مشتركة بمبلغ 0.59 مليار ريال سعودي [0.16 مليار دولار] والتي بطبيعتها غير نقدية.

وبعد تسوية المصروفات غير المتكررة، شهد الربع الرابع صافي دخل بلغ 5.69 مليار ريال سعودي [1.52 مليون دولار]، وهو أعلى من صافي الدخل البالغ 5.59 مليار ريال سعودي [1.49 مليار دولار] في الربع السابق.

تعقيباً على هذه النتائج، قال سعادة الأستاذ يوسف بن عبد الله البنيان، نائب رئيس مجلس الإدارة الرئيس التنفيذي، إن (سابقك) حققت أداءً قوياً في الربع الرابع من عام 2021م، مدفوعاً بالمرونة التشغيلية وارتفاع أسعار معظم المنتجات الرئيسية، ما أدى إلى تحقيق أرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء أعلى خلال الربع الرابع من عام 2021م.

وأضاف البنيان أن (سابقك) حققت على مدار العام 2021م أداءً مالياً قوياً، مدعوماً بتحسين ظروف السوق والتركيز على الانضباط الرأسمالي، مؤكداً التزام الشركة بالاستدامة من خلال استراتيجيتها الرامية لتحقيق الحياد الكربوني بحلول عام 2050م.

وأكد البنيان أن (سابقك) عززت طموحاتها لمواجهة تغير المناخ بمواصلة تعزيز الاقتصاد الدائري، ودمج مبادئ الممارسات البيئية والاجتماعية وحوكمة الشركات في استراتيجيات أعمالها.

يظل توزيع أرباح نقدية تنافسية على المساهمين أولوية رئيسة لشركة (سابقك)، ففي ديسمبر من عام 2021، أعلنت الشركة عن توزيع أرباح نقدية قدرها 2.25 ريال سعودي للسهم الواحد على المساهمين عن النصف الثاني من عام 2021، وهو أعلى بنسبة 29٪ من الأرباح البالغة 1.75 ريال سعودي للسهم الواحد في النصف الأول من عام 2021. وبالنسبة لعام 2021 بأكمله، كانت الأرباح المعلنة البالغة 4.0 ريال سعودي للسهم الواحد أعلى بنسبة 33٪ من تلك البالغة 3.0 ريال سعودي للسهم في عام 2020.

## الاستدامة والابتكار

تلتزم (سابق) بتعزيز المزيد من جهود الاستدامة في صناعة الكيماويات.

وقد شهد هذا الربع إبرام (سابق) اتفاقية مع المنتدى الاقتصادي العالمي وشركات عالمية أخرى في قطاع الكيماويات تهدف إلى الانتقال إلى التركيز على مبادرة التقنيات منخفضة الانبعاثات الكربونية لتصبح كياناً قائماً بذاته بحلول عام 2023م، على أن يشارك أعضاء المبادرة مخاطر المرحلة المبكرة ويتعاونون في الاستثمار في تطوير التقنيات منخفضة الانبعاثات الكربونية والارتفاع بها.

وكانت (سابق) قد وقعت هذا الربع أيضاً مذكرة تفاهم مع وزارة الطاقة لتطوير مشاريع الطاقة المتجددة في المملكة العربية السعودية، حيث يؤسس ذلك لتوفير منصة لدعم وتعزيز التزامات (سابق) بالاستدامة في المملكة، والإسهام في تحقيق طموح الشركة بتوليد 4 غيغاوات من طاقة الرياح أو الطاقة الشمسية لتشغيل جميع مواقعها على مستوى العالم بحلول عام 2025م، وصولاً إلى 12 غيغاوات بحلول عام 2030م.

كما شهد الربع الرابع أيضاً إطلاق منتجات الاقتصاد الدائري التي دلت على اعتماد الشهادة الدولية للاستدامة والكربون؛ ومن أبرز هذه المنتجات ميثانول الاقتصاد الدائري من مصنع (ابن سينا) التابع لـ (سابق) في السعودية، والباقة الجديدة من راتنج (ألتييم TM) الحيوية، ومادة البولي ثيراميد الرائدة التي تعزز مزايا الاستدامة والأداء الفائق وقابلية المعالجة لمواد (ألتييم) الحالية، إضافة إلى البولييمرات المعاد تحويلها كيميائياً من البلاستيك الذي كان ينتهي به المطاف في المحيطات.

وقد حصلت إنجازات (سابق) في مجال الاستدامة والابتكار إشادة كبيرة في الربع الرابع، حيث فازت منتجات (سابق) المتخصصة بموقعين ضمن قائمة أفضل 100 تقنية مبتكرة تم تطويرها العام الماضي. وحصلت الشركة على جوائز وتقديرات مختلفة من العديد من المؤسسات والقطاعات ذات العلاقة، وكذلك الزبائن، ومن أبرزها حصولها على الميدالية البلاتينية من شركة (إيكو فاديس) الرائدة في التقييم المستقل لأداء استدامة الأعمال، وهو أعلى تصنيف يمنح للشركات التي حصلت على نسبة أعلى من النقاط في ممارسات الاستدامة.

كما حصلت (سابق) أيضاً على شهادة الريادة في الامتثال من معهد "إيثيسفير" للمرة الثانية على التوالي، ما يؤكد على قوة وعمق مستوى الأخلاقيات وبرنامج الامتثال في (سابق).

## النظرة المستقبلية

على الصعيد العالمي، من المتوقع أن تواصل مستويات النشاط الاقتصادي التحسن عن العام الماضي، بنسبة تقديرية أعلى من معدل نمو الناتج المحلي الإجمالي العالمي المتوقع حالياً 4.2٪ في عام 2022م.

أما فيما يتعلق بعام 2022م، تتوقع (سابق) ارتفاع حجم المبيعات الإضافية بسبب نقل حقوق البيع والتسويق لمنتجات الكيماويات والبوليمرات إليها من (أرامكو السعودية)، وكذلك بدء تشغيل أصول جديدة والتحسين المستمر في موثوقية الأصول الحالية. كما تتوقع الشركة أن تكون العوائد في عام 2022م جيدة، وإن كانت أقل من العوائد القوية الاستثنائية في عام 2021م بسبب تأثير الطاقات الإنتاجية الجديدة وتخفيف قيود سلسلة الإمدادات خلال عام 2022م. تتوقع الشركة أيضاً أن تكون النفقات الرأسمالية في عام 2022م أعلى من مستوياتها في عام 2021م و 2020م نتيجة تمويل مبادرات الحياض الكربوني وخطط النمو.

## نتائج أعمال (سابق) حسب وحدات العمل

تُدير (سابق) عملياتها التشغيلية من خلال ثلاث وحدات عمل استراتيجية؛ إضافة إلى شركة (حديد)، وهي شركة صناعية مملوكة بالكامل لـ (سابق). وتأتي التقارير من القطاعات الثلاثة كالتالي:

1- البتروكيماويات والمواد المتخصصة 2- المغذيات الزراعية 3- حديد.

### 1- البتروكيماويات والمنتجات المتخصصة

#### الجدول 2 – نظرة مالية عامة على البتروكيماويات والمواد المتخصصة

البند	الأشهر الثلاثة المنتهية في		الاثنا عشر شهرا المنتهية في		نسبة التغيير %
	31 ديسمبر 2021م	30 سبتمبر 2021م	31 ديسمبر 2021م	31 ديسمبر 2020م	
الإيرادات	42.97	37.86	149.96	100.64	49%
الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>	9.25	9.59	40.21	18.10	122%
الربح من العمليات	5.45	6.60	27.36	4.43	517%

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المتوية المرفقة إلى تعديلات التقريب.  
<sup>1</sup> الدخل من العمليات إضافة إلى الإهلاك والإطفاء وانخفاض القيمة.

ارتفعت الإيرادات البالغة 42.97 مليار ريال سعودي [11.46 مليار دولار] في الربع الرابع من العام 2021م، على أساس ربع سنوي، بنسبة 14%، مدفوعة بارتفاع متوسط أسعار المبيعات وأحجام المبيعات، حيث ارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 7%، وزاد حجم المبيعات بنسبة 7% في الربع الرابع من العام 2021م، مقارنة بالربع السابق. وعلى مدار عام 2021م، ارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 50% فيما انخفض حجم المبيعات قليلا بنسبة 1% مقارنة بعام 2020م.

فيما انخفضت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء البالغة 9.25 مليار ريال سعودي [2.47 مليار دولار] في الربع الرابع من العام 2021م بنسبة 4% مقارنة بالربع الثالث من العام نفسه، والذي حقق 9.59 مليار ريال سعودي [2.56 مليار دولار].

يضم قطاع البتروكيماويات وحدات أعمال الكيماويات، والبولي إيثيلين، والبوليمرات المتخصصة وحلول الصناعة.

على صعيد الكيماويات، ارتفعت أسعار جلايكول الإيثيلين الأحادي (MEG) في الربع الرابع من عام 2021م مقارنة بالربع السابق؛ نتيجة ارتفاع أسعار النفط والناثا، وشح المعروض الناتج عن عمليات الصيانة حول العالم، فيما ظلت مستويات المخزون العالمي منخفضة بسبب عمليات توقف المصانع المخطط لها وغير المتوقعة في منطقتي الشرق الأوسط وآسيا، والتي كانت داعمة للأسعار. وارتفعت أسعار الميثانول في الربع الرابع من عام 2021م مقارنة بالربع السابق وذلك نتيجة تحسن الطلب من الصناعات النهائية التقليدية وارتفاع أسعار منتجات الطاقة.

وفيما يتعلق بأعمال البولي إيثيلين، تحسنت الأسعار في الربع الرابع من العام 2021م قليلا في معظم المناطق عدا الولايات المتحدة وأوروبا. وقد شهد الطلب العالمي مستويات جيدة رغم التباطؤ خلال موسم العطلات، فيما تحسن العرض مع بدء تشغيل الطاقات الإنتاجية الجديدة وعدم حدوث فترات انقطاع في الإنتاج كبيرة.

أما في وحدة البوليمرات المتخصصة وحلول الصناعة، فقد شهدت أسعار البولي بروبيلين (PP) ثباتاً خلال الربع الرابع من العام 2021م في معظم المناطق عدا الولايات المتحدة، التي شهدت انخفاضاً حاداً في الأسعار نتيجة السحب من المخزون الذي بقي في السوق لفترات طويلة، فيما شهد الطلب في الأسواق الآسيوية ارتفاعاً، مدفوعاً بالطبيعة الموسمية للمنتجات، أما في أوروبا، فقد كان العرض ثابتاً والطلب جيداً في الربع الرابع من عام 2021م. وقد تحسنت أسعار منتجات البولي كربونيت في الربع

الربع من 2021م في الولايات المتحدة وأوروبا، نتيجة ارتفاع أسعار مواد اللقيم والطلب الجيد، ولكنها شهدت انخفاضاً في مناطق أخرى في الربع ذاته. وانخفضت أسعار البولي كربونيت في الصين بسبب انخفاض الطلب، وزيادة المعروض نتيجة بدء تشغيل الطاقات الجديدة وانخفاض في أسعار ثنائي الفينول (أ).

## 2- المغذيات الزراعية

### الجدول 3 – نظرة عامة مالية على المغذيات الزراعية

الاثنا عشر شهراً المنتهية في			الأشهر الثلاثة المنتهية في			البند
نسبة التغيير %	31 ديسمبر 2020م	31 ديسمبر 2021م	نسبة التغيير %	30 سبتمبر 2021م	31 ديسمبر 2021م	
79%	6.79	12.15	86%	2.74	5.09	الإيرادات
160%	2.50	6.52	152%	1.38	3.46	الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>
232%	1.67	5.56	173%	1.15	3.14	الربح من العمليات

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المئوية المرفقة إلى تعديلات التقريب.  
<sup>1</sup>الربح من العمليات إضافة إلى الإهلاك، والإطفاء، وانخفاض القيمة.

شهدت الإيرادات البالغة 5.09 مليار ريال سعودي [1.36 مليار دولار] ارتفاعاً بنسبة 86% في الربع الرابع من العام 2021م مقارنة بالربع السابق، مدفوعة في الأساس بارتفاع متوسط أسعار المبيعات وأحجام المبيعات. فقد ارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 59%، وكذلك ارتفعت أحجام المبيعات بنسبة 27% خلال الربع الرابع من العام 2021م، مقارنة بالربع السابق.

وعلى مدار عام 2021م، ارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 90% فيما انخفضت أحجام المبيعات بنسبة 11% مقارنة بعام 2020م. وبلغت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء في الربع الرابع من العام 2021م، 3.46 مليار ريال سعودي [0.92 مليار دولار]، بارتفاع قدره 152% مقارنة بالربع السابق.

ارتفعت أسعار اليوريا ارتفاعاً ملحوظاً في الربع الرابع نتيجة عدم التوازن بين العرض والطلب. حيث جاءت مستويات الطلب العالمي على اليوريا جيدة في الربع الأخير من عام 2021م، مدفوعة بالمناقصات من الهند ومدعومة بشكل أكبر بالطلب الثابت من مناطق أخرى مثل أمريكا اللاتينية والولايات المتحدة وأوروبا. وفي الوقت ذاته، كان العرض شحيحاً في الربع الرابع بسبب معدلات التشغيل المنخفضة في أوروبا، التي نتجت عن الزيادات الحادة في أسعار الغاز الطبيعي والقيود المفروضة على صادرات اليوريا في الصين ومصر والإغلاق لأغراض الصيانة في جنوب شرق آسيا.

### 3- (حديد)

#### الجدول 4 – نظرة عامة مالية على (حديد)

البند	الأشهر الثلاثة المنتهية في		الأثنا عشر شهرا المنتهية في		نسبة التغيير %
	31 ديسمبر 2021م	30 سبتمبر 2021م	31 ديسمبر 2021م	31 ديسمبر 2020م	
الإيرادات	3.22	3.10	12.81	9.52	35%
الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>	0.34	0.23	1.53	-0.39	498%
الربح (الخسارة) من العمليات	0.04	-0.04	0.40	-1.53	126%

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المثوية المرفقة إلى تعديلات التقريب.  
<sup>1</sup>الربح من العمليات إضافة إلى الإهلاك، والإطفاء، وانخفاض القيمة.

ارتفعت الإيرادات البالغة 3.22 مليار ريال سعودي [0.86 مليار دولار] بنسبة 4٪ خلال الربع الرابع من العام 2021م على أساس ربع سنوي، ويرجع ذلك بشكل أساسي إلى ارتفاع حجم المبيعات، والذي قابله جزئياً انخفاض متوسط أسعار المبيعات. وانخفض متوسط أسعار المبيعات بنسبة 8٪ فيما ارتفعت أحجام المبيعات بنسبة 12٪ في الربع الرابع من العام 2021م مقارنة بالربع السابق.

وعلى مدار عام 2021م، ارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 40٪ فيما انخفضت أحجام المبيعات بنسبة 5٪ مقارنة بعام 2020م. وارتفعت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء في الربع الرابع من العام 2021م لتصل إلى 343 مليون ريال سعودي [91 مليون دولار]، مقارنة بمبلغ 234 مليون ريال سعودي [62 مليون دولار] بالربع السابق، ويرجع ذلك أساساً إلى تحسن الهامش مدفوعاً بارتفاع أحجام المبيعات وانخفاض تكلفة المواد الخام التي قابلها انخفاض في متوسط أسعار المبيعات.

للمزيد من المعلومات، يُرجى التواصل مع إدارة علاقات المستثمرين في (سابك) على البريد الإلكتروني: [IR@SABIC.com](mailto:IR@SABIC.com) أو زيارة الموقع: <https://www.sabic.com/en/investors>

## إخلاء المسؤولية

باطلاعكم على بيان الأرباح هذا ("البيان")، فإنكم توافقون على الالتزام بالقيود التالية:

أعد بيان الأرباح هذا لتقديم المعلومات فقط، ولا يشكل، ويجب ألا يفسر على أنه تقديم عرض، أو التماس عرض لشراء، أو دعوة للتسجيل أو الاكتتاب أو وسيلة للحصول على أي سندات من سابق ("الشركة")، أو أي عضو حالي أو مستقبلي في مجموعة شركات سابق ("المجموعة") أو أي شركة أخرى، بما فيها شركة الزيت العربية السعودية (أرامكو السعودية) أو أي عضو حالي أو مستقبلي في مجموعة شركات (أرامكو السعودية). ولا تشكل في كليتها أو أي جزء منها أساساً أو ذريعة فيما يتعلق بأي عقد للشراء أو الاكتتاب في أي سندات من تلك الشركات، أو فيما يخص أي عقد أو التزام آخر على الإطلاق. كذلك لا يشكل بيان الأرباح نشرة اكتتاب كاملة أو جزئية، ويجب اتخاذ أي قرار بالاستثمار في الأوراق المالية فقط على أساس المعلومات الواردة في نشرة الاكتتاب وعلى تحليل مستقل لهذه المعلومات.

تمثل أي افتراضات أو وجهات نظر أو آراء ترد في بيان الأرباح، افتراضات أو وجهات نظر أو آراء الشركة اعتباراً من التاريخ المحدد وتخضع للتغيير دون إشعار سابق. وتعد جميع المعلومات التي لم يذكر مصدرها بشكل منفصل من بيانات الشركة وتقديراتها. ولا تعد المعلومات الواردة في هذا البيان المتعلقة بالأداء في الماضي مؤشراً على الأداء في المستقبل، كما لا تهدف إلى التنبؤ بالنتائج الفعلية، وليس هناك أي ضمانات في هذا الشأن. لم يتم التحقق من المعلومات الواردة في هذا البيان بشكل مستقل، وليس هناك أي تعهد أو ضمان، صريح أو ضمني، فيما يتعلق بجدية المعلومات الواردة فيه أو دقتها أو اكتمالها أو صحتها، ويجب عدم الاعتماد على هذه المعلومات. لا تتحمل الشركة أو الشركات التابعة لها أو مستشاروها أو الأشخاص ذوو الصلة أو أي شخص آخر، أي مسؤولية عن أي خسارة مهما كان سببها قد تنشأ (عن إهمال أو غير ذلك)، بشكل مباشر أو غير مباشر، من هذا البيان أو محتوياته، أو عما له علاقة بهذا البيان. علماً بأن ذلك لا يعني تقييد أو استبعاد أو قصر أي حق أو مسؤولية تجاه أي شخص بموجب أي نظام أو لجنة معمول بها في أي ولاية قضائية في حال لم يتم إخلاء المسؤولية بشكل قانوني.

يتضمن بيان الأرباح عبارات "تطلعية" أو يمكن اعتبارها كذلك. تحتوي هذه العبارات على كلمات ("يتربص"، "يعتقد"، "ينوي"، "يقدر"، "يتوقع"، "يتطلع"، "سوف"، "سوف يكون"، "سوف يواصل"، "ربما") وكلمات ذات معنى مماثل أو اشتقاقات من هذه الكلمات والعبارات. وعليه فإن جميع العبارات - بخلاف تلك المتعلقة بالحقائق التاريخية المدرجة في هذا البيان - تُعد عبارات تطلعية. ودسب طبيعتها فإن هذه العبارات التطلعية تشمل على مخاطر معروفة وغير معروفة، وأوجه من عدم اليقين، وعوامل أخرى يمكن أن تتسبب في اختلاف النتائج أو الأداء أو الإنجازات الفعلية للشركة بشكل جوهري عن النتائج أو الأداء أو الإنجازات التي تعبر عنها هذه العبارات التطلعية فعلياً أو ضمناً. تستند هذه العبارات التطلعية إلى العديد من الافتراضات المتعلقة باستراتيجيات الشركة الحالية والمستقبلية، وبيئة الأسواق التي ستعمل فيها الشركة في المستقبل.

ويقصد بهذه العبارات التطلعية فقط التعبير عن المعلومات التي وردت حتى تاريخ إعداد هذا البيان. وبذلك تُخلى "الشركة"، وشركاتها التابعة، ومساهمونها، وكلاؤها وموظفوها ومستشاروها - صراحةً - المسؤولية عن أي التزام أو تعهد يتعلق بتحديث أي عبارات تطلعية واردة في هذه الوثيقة. ولذا فإننا نحثكم على مراعاة هذه العوامل بعناية عند تقييم العبارات التطلعية الواردة في هذا البيان وعدم الاعتماد المفرط بشكل لا داعي له على مثل هذه العبارات.

هذا البيان غير مُعد للتوزيع أو الاستخدام من قبل أي شخص أو كيان سواء مواطن أو مقيم أو أي شخص في أي مكان، أو دولة، أو بلد أو ولاية قضائية أخرى، إذا كان هذا التوزيع أو النشر أو الاستخدام مخالفاً لتنظمة هذه الولاية القضائية أو لوائحها، أو يتطلب أي تسجيل أو ترخيص داخل هذه الولاية القضائية. وقد يعد عدم الامتثال لهذه الشروط والقيود انتهاكاً لقوانين الولايات القضائية الأخرى.

يشمل متوسط سعر المبيعات الوارد في هذا البيان سعر صرف العملات الأجنبية وعوامل أخرى. يتضمن هذا البيانات معلومات وردت حتى تاريخ إعداده، وتخضع هذه المعلومات للتغيير دون إشعار مسبق.